
 
  

 
Leistungen und Preis: 
 Fahrt im modernen Komfortreisebus mit WC  
 Eintritt und Führung im BaierWeinMuseum  
 Eintritt in den Nepal Himalaya Pavillon (die Erlöse der Eintrittsgelder 

 fließen in die Stiftung „Wasser für die Welt“)  
 Gärtnerische Führung im Nepal Himalaya Park 
 Reisebegleitung 

 
 
Nicht im Preis eingeschlossen: Mittagsimbiss 
 
Preis pro Person:  
ab/bis München  €  45,-  
 
 
 
Mindestteilnehmerzahl: 30 
Die Mindestteilnehmerzahl für diese Reise beträgt 30 Personen. Wird 
diese nicht erreicht, kann das Bayerische Pilgerbüro gemäß der 
Allgemeinen Reisebedingungen bis 21 Tage vor Reiseantritt die Reise 
absagen. 
 
Die Teilnehmerzahl ist begrenzt. Deshalb empfehlen wir eine baldige 
Anmeldung!  
 
 
 
Die beigefügten Allg. Reisebedingungen sind Bestandteil dieses Prospektes. 

Studienfahrt der Gesellschaft der Freunde  
des Botanischen Gartens München e.V.  
 
Datum: Sonntag, 23.07.2017  Reisenummer: 7DEU0302 
Fachliche Leitung: fachliche Führer vor Ort 

  

Reiseveranstalter:  

Bayerisches Pilgerbüro  
Studienreisen GmbH  
Dachauer Straße 9 
80335 München 
 
 

Information, Beratung und Anmeldung:  

PEREGRINATIO 
Sendlinger Straße 34 
80331 München 
Telefon: 089-255 44 223 
Telefax: 089-255 44 055 
E-Mail: peregrinatio@pilgerreisen-ebmuc.de 
www.pilgerreisen-ebmuc.de 

Bilder: © Nepal Himalaya Park Stiftung; Förderverein Baierweinmuseum e.V. 

Wir bitten um frühzeitige Anmeldung! 



 
  

 

 
Nepal Himalaya Pavillon 

Im Februar 2000 wurde der Nepal Himalaya Pavillon für die expo 2000 in Hannover 
aufgebaut. Nepals Landesbeitrag war einer der beliebtesten internationalen Pavillons der 
Weltausstellung. Im Juli 2003 wurde er in Wiesent wieder aufgebaut und ist nun für die 
Öffentlichkeit zugänglich. Er vereint den buddhistischen Stupa und den hinduistischen 
Tempel in einem Bauwerk und ist aus dem Holz des Salbaums, Shorea robusta, gebaut. 
Siddhartha Gautama soll nach einigen Überlieferungen unter einem Salbaum sowohl 
geboren als auch gestorben sein.  

Das BaierWeinMuseum 

Das kleine Spezialmuseum ist in einem historischen Biethaus 
(Presshaus) aus dem 14. Jahrhundert eingerichtet. Es 
dokumentiert den Weinbau in Altbayern von der Römerzeit bis 
heute. Zentraler Bestandteil ist die Baumpresse aus dem 
Jahre 1615. Zu sehen sind ferner Werkzeuge zur 
Weinbergsarbeit und zum Pflanzenschutz sowie Geräte zur 
Weinbereitung.  
 Baumpresse 

 

 PROGRAMM DER STUDIENFAHRT 
 

 Um 08:30 Uhr Abfahrt des Autobusses in München, Menzingerstraße 67  
(vor dem Botanischen Institut). 

 Fahrt nach Bach an der Donau und Besuch des BaierWeinMuseums mit alter 
Presse und Weinberg-Lehrpfad. Vor Ort erhalten wir eine fachliche Führung 
durch das Museum. 

 Danach sind Plätze für einen frühen Mittagsimbiss in der Weinstube ‚Zum 
Kruckenberger‘ reserviert. 

 Um 13:00 Uhr öffnet der Nepal Himalaya Pavillon. Dort gibt es zuerst eine 
fachliche Führung durch den Garten. Dann besteht noch Zeit für individuelle 
Spaziergänge durch den Park und Besichtigung des Pavillons. 

 Um 16:00 Uhr Rückfahrt und um ca. 18:00 Uhr Ankunft in München, 
Menzingerstraße 67. 

 

 
Arisaema costatum 

 

 
 

Nepal Himalaya Pavillon Wiesent (Regensburg) 
Studienfahrt am 23. Juli 2017 

Am Fuße des bayerischen Waldes, unweit der Donau, der Weltkulturerbe-Stadt 
Regensburg und der Walhalla, erwartet Sie ein faszinierender nepalesischer 
Tempel. Neben diesem beliebten Länderpavillon der expo 2000 finden Sie in 
Wiesent einen Schau- und Sichtungsgarten mit 3.500 Pflanzenarten, eine 
Sammlung von Himalayapflanzen und einen neu gestalteten Chinagarten. Der 
Nepal Himalaya Pavillon ist ein Ort an dem sich Kultur und Natur auf das Innigste 
verbinden.  



 
  

 

 

 



 
  

 


